

HORLOGE ANALOGIQUE BOIS

Manuel d'utilisation

Merci de lire attentivement la notice du produit avant toute utilisation. Notice à conserver.

L'horloge a été conçue pour une utilisation intérieure uniquement.

Caractéristiques techniques :

- Horloge en bois naturel.
- Mouvement silencieux.
- Alimentation : 1 pile AA LR06 (fournie).

Réglages et Installation :

Sortir le produit de son emballage et insérer une pile AA LR06 dans le compartiment à pile. Respecter les polarités. Utiliser la molette de réglage située à l'arrière du produit pour effectuer la mise à l'heure de l'horloge.

Conditions d'utilisation et sécurité :

Utiliser pour l'usage prévu.

Ne pas modifier la structure du produit et ne pas le réparer vous-même.

Le fabricant n'est pas responsable des dommages liés au produit en cas de mauvaise utilisation ou entretien.

Tenir hors de portée des enfants.

Dans une démarche écologique, nous limitons l'impression papier des notices. Cependant ces dernières sont disponibles en multi langues en version numérique.



ANALOG CLOCK WOOD

Instructions for use

Please read these instructions carefully before use. Keep these instructions for further use.

The clock has been designed for indoor use only.

Technical characteristics :

- Natural wood clock.
- Silent movement.
- Power supply: 1 AA LR06 battery (included).

Settings and installation:

Remove the product from its packaging and insert one AA LR06 battery into the battery compartment. Observe the correct polarity. Use the setting wheel on the back of the product to set the time.

Conditions of use and safety :

Use for its intended purpose.

Do not modify the structure of the product or repair it yourself.

The manufacturer is not responsible for any damage to the product resulting from improper use or maintenance.

As part of our commitment to the environment, we are limiting the amount of paper used for our instructions. However, digital versions are available in several languages.

RELOJ ANALÓGICO MADERA

Instrucciones de uso

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto. Conserve estas instrucciones.

El reloj ha sido diseñado para uso exclusivo en interiores.

Características técnicas :

- Reloj de madera natural.
- Movimiento silencioso.
- Alimentación: 1 pila AA LR06 (incluida).

Configuración e instalación :

Saque el producto de su embalaje e inserte una pila AA LR06 en el compartimento de la pila. Observe la polaridad correcta. Utilice la rueda de ajuste situada en la parte posterior del producto para ajustar el reloj.

Condiciones de uso y seguridad :

Utilícelo para los fines previstos.

No modifique la estructura del producto ni lo repare usted mismo.

El fabricante no se hace responsable de los daños que pueda sufrir el producto como consecuencia de un uso o mantenimiento inadecuados.

Manténgalo fuera del alcance de los niños.

Como parte de nuestro compromiso con el medio ambiente, estamos limitando la cantidad de papel utilizado para nuestras instrucciones. No obstante, disponemos de versiones digitales en varios idiomas.

OROLOGIO ANALOGICO IN LEGNO

Istruzioni per l'uso

Leggere attentamente le presenti istruzioni prima dell'uso. Conservare queste istruzioni.

L'orologio è stato progettato solo per uso interno.

Caratteristiche tecniche :

- Orologio in legno naturale.
- Movimento silenzioso.
- Alimentazione: 1 batteria AA LR06 (in dotazione).

Impostazioni e installazione :

Rimuovere il prodotto dalla confezione e inserire una batteria AA LR06 nel vano batterie.

Osservare la corretta polarità. Per impostare l'orologio, utilizzare il selettore posteriore del prodotto.

Condizioni di utilizzo e sicurezza :

Utilizzare per lo scopo previsto.

Non modificare la struttura del prodotto e non ripararlo da soli.

Il produttore non è responsabile di eventuali danni al prodotto derivanti da uso o manutenzione impropri.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Nell'ambito del nostro impegno per l'ambiente, stiamo limitando la quantità di carta utilizzata per le nostre istruzioni. Tuttavia, sono disponibili versioni digitali in diverse lingue.

ANALOGUHR HOLZ

Handbuch

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch. Bewahren Sie diese Anleitung für den weiteren Gebrauch auf.

Die Uhr ist nur für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt.

Technische Merkmale :

- Uhr aus Naturholz.
- Geräuschloses Uhrwerk.
- Stromversorgung: 1 Batterie AA LR06 (mitgeliefert).

Einstellungen und Installation:

Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung und legen Sie eine AA LR06-Batterie in das Batteriefach ein.

Achten Sie auf die richtige Polarität. Verwenden Sie das Einstellrad auf der Rückseite des Produkts, um die Uhrzeit einzustellen.

Gebrauchs- und Sicherheitsbedingungen :

Nur für den vorgesehenen Zweck verwenden.

Nehmen Sie keine Änderungen an der Struktur des Produkts vor und reparieren Sie es nicht selbst.

Der Hersteller haftet nicht für Schäden am Produkt, die durch unsachgemäße Verwendung oder Wartung entstehen.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Im Rahmen unseres Engagements für die Umwelt schränken wir den Papierverbrauch für unsere Anleitungen ein. Es sind jedoch digitale Versionen in mehreren Sprachen verfügbar.

ANALOGUE KLOK HOUT

Gebbruiksaanwijzing

Lees deze instructies zorgvuldig door voor gebruik. Bewaar deze instructies voor verder gebruik. De klok is ontworpen voor gebruik binnenshuis.

Technische kenmerken :

- Klok van natuurlijk hout.
- Stil uurwerk.
- Stroomvoorziening: 1 AA LR06 batterij (meegeleverd).

Instellingen en installatie:

Haal het product uit de verpakking en plaats één AA LR06-batterij in het batterijvak.

Let op de juiste polariteit. Gebruik het stelwiel aan de achterkant van het product om de tijd in te stellen.

Voorwaarden voor gebruik en veiligheid :

Gebruik voor het beoogde doel.

Wijzig de structuur van het product niet en repareer het niet zelf.

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade aan het product als gevolg van onjuist gebruik of onderhoud.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Als onderdeel van onze inzet voor het milieu beperken we de hoeveelheid papier die we gebruiken voor onze instructies. Er zijn echter digitale versies beschikbaar in verschillende talen.